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Am trăit s-o vedem şi pe-asta! În Ferentari, un părculeţ pentru copii a fost „înghiţit”, în numai 
câteva luni, de un munte de gunoi în toată regula. Grămada de resturi se „înalţă” zilnic cu câţiva 
centimetri, spre disperarea locatarilor din blocurile din apropiere, care se plâng că mizeria şi 
şobolanii le-ar putea îmbolnăvi grav copiii. 

Câini morţi, sticle de plastic, resturi menajere şi zeci de şobolani ce răscolesc prin mizeria din 
jur. Aşa arată intrarea pe strada Erou Toma Constantin, din Ferentari. A trecut vremea ciumei şi 
holerei, dar locuitorii de aici par a fi, încă, pândiţi de asemenea molime, pentru că viaţa lor se 
desfăşoară printre...gunoaie. Copiii lor se joacă în faţa blocurilor, laolaltă cu şobolanii. Unde sunt 
acum depozitate tone de gunoaie a existat, până anul trecut, un părculeţ, dar a dispărut şi în urma 
lui a rămas dezastrul, ne-au povestit oamenii. Întreaga problemă, susţin ei, a pornit de la o firmă 
care a reparat strada şi a depozitat acolo materiale de construcţie nefolosite. Pe „grămada” aceea 
s-a format, uşor-uşor, un adevărat munte de gunoi, după ce oamenii au început să arunce sacii cu 
resturi menajere. Contactaţi de „ring”, reprezentanţii ADP sector 5 ne-au spus că vor verifica 
situaţia şi vor lua măsurile ce se impun. 

VOX 

„Firma care a reparat strada de alături a lăsat aici toate resturile, toate materialele de construcţii 
nefolosite. După asta, vecinii de la curţi, care nu plătesc firmele de salubritate, şi-au făcut un 
obicei din a veni aici noaptea să-şi arunce gunoaiele. Aşa s-a format mormanul acesta imens” - 
Aureliana Ivan, 72 de ani, pensionară 

„Primăria Sectorului 5 a promis, de jumătate de an, că vine să cureţe zona, dar încă nu a apărut 
nimeni. Am făcut zeci de sesizări care au rămas fără răspuns” - Viorica Nela, 38 de ani 

„Aici era singurul loc de joacă din zonă. Acum trebuie să ne păzim copiii să nu se atingă de acest 
focar de infecţie” - Mariana Nicolae, 38 de ani 


